

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005848967

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Weber Automobile AG, Berg TG, Berg (TG)

Weber Automobile AG, Berg TG Hauptstrasse 67 8572 Berg TG

Bisher Hauptstrasse 69 8572 Berg TG

Weber Automobile AG, Berg TG, in Berg (TG), CHE-101.621.458, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 125 vom 02.07.2015, S.0, Publ. 2243441). Domizil neu: Hauptstrasse 67, 8572 Berg TG. [Teils-Aktualisierung der Funktionsbezeichnung.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weber, Hans Peter, von Uster und Zürich, in Berg TG, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: von Uster und Zürich, Präsident, mit Einzelunterschrift]; Weber, Ursina, von Uster und Zürich, in Berg TG, Vizepräsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: von Uster und Zürich, Vizepräsidentin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5053 vom 26.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 125, Datum: 02.07.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau